

# Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною участю «Структурно-організаційна перебудова дерматовенерологічної служби в умовах реформування системи охорони здоров'я в Україні» (3—4 жовтня 2012 року, Чернівці)

У місті Чернівцях 3—4 жовтня 2012 року відбулася Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною участю «Структурно-організаційна перебудова дерматовенерологічної служби в умовах реформування системи охорони здоров'я в Україні», в роботі якої взяли участь 337 делегатів від місцевих осередків Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів і 75 гостей. Організаторами заходу стали Національний медичний університет ім. О.О. Богомольця МОЗ України, Буковинський державний медичний університет МОЗ України та Всеукраїнська громадська організація «Українська асоціація лікарів-дерматовенерологів і косметологів».

Почесними головами конференції були ректор Буковинського державного медичного університету, доктор медичних наук, професор Т.М. Бойчук та начальник головного управління охорони здоров'я Чернівецької обласної державної адміністрації, доктор медичних наук І.Д. Шкробанець, які звернулися до делегатів та учасників конференції з вітальним словом та побажанням плідної праці.

На трьох засіданнях було заслухано та обговорено 7 пленарних та 35 тематичних доповідей, зокрема і зарубіжних гостей — професора Альберто Джанетті (Італія) та професора Т.В. Соколової (Російська Федерація).

У рамках роботи науково-практичної конференції проведено також сателітний симпозіум «Системні антимікотики в терапії мікозів шкіри та її придатків», на якому було заслухано та обговорено три наукові доповіді.

Під час роботи конференції відбулося розширене засідання за участю членів Президії Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів і завідувачів кафедр шкірних та венеричних хвороб медичних вузів України з таких питань: організація та перспективи оптимізованого реформування дерматовенерологічної служби в Україні; діяльність, заходи та завдання Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів на етапах реформування медичної галузі в Україні та її складової — спеціалізованої дерматовенерологічної служби; розроблення клінічних настанов, медичних стандартів, уніфікованих клінічних протоколів медичної допомоги, локальних клінічних протоколів медичної допомоги; організація навчального процесу за кредитно-модульною системою; навчальна програма «Дерматовенерологія» для студентів медичних вишів України IV рівня акредитації; організаційні питання діяльності Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів.



Учасників науково-практичної конференції вітає ректор Буковинського державного медичного університету професор Т.М. Бойчук (на трибуні). У президії (зліва направо): С.О. Малиш — головний лікар комунальної медичної установи «Чернівецький обласний шкірно-венерологічний диспансер», голова Чернівецького обласного осередку УАЛДВК; Б.Т. Глухенький — Почесний президент УАЛДВК, професор; І.Д. Шкробанець — начальник головного управління охорони здоров'я Чернівецької обласної державної адміністрації, доктор медичних наук; В.І. Степаненко — президент УАЛДВК, професор; В.Г. Коляденко — Почесний президент УАЛДВК, професор; Л.Д. Калюжна — головний позаштатний спеціаліст МОЗ України за спеціальністю «Дитяча дерматовенерологія», професор



З вітальним словом виступає начальник головного управління охорони здоров'я Чернівецької обласної державної адміністрації доктор медичних наук І.Д. Шкробанець

Завідувач кафедри дерматовенерології Буковинського державного медичного університету професор О.І. Денисенко





▲ Президент УАЛДВК професор В.І. Степаненко з програмною доповіддю «Діяльність, заходи та завдання Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів на етапах реформування медичної галузі в Україні та її складової — спеціалізованої дерматовенерологічної служби»



▲ Професор Альберто Джанетті (Італія) з тематичною доповіддю «Лазерна конфокальна мікроскопія в дерматології»



Учасники науково-практичної конференції

▲ Професор Т.В. Соколова (Москва, Російська Федерація) з тематичною доповіддю «Короста: сучасний стан проблеми»



**Витяг з постанови****Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю  
«Структурно-організаційна перебудова дерматовенерологічної служби  
в умовах реформування системи охорони здоров'я в Україні»**

1. Відзначити високий рівень доповідей і плідний обмін науковими ідеями із сучасних проблем системних захворювань шкіри, а також інфекцій, які передаються статевим шляхом. Матеріали конференції слід використовувати в повсякденній практиці — для діагностики хвороб та лікування хворих, а також з метою удосконалення навчального процесу у вищих медичних навчальних закладах України.

2. Продовжувати практику проведення у регіонах України виїзних фахових науково-практичних конференцій з актуальних питань дерматовенерології (удосконалення викладання дерматовенерології у медичних ВНЗ, спеціалізація, післядипломна освіта з дерматовенерології, обсяг повноважень з надання певних функцій з дерматовенерології лікарям первинної ланки, раціональна кількість ліжок дерматовенерологічного профілю, питання дерматоонкології тощо) з метою публічного обговорення та розроблення пропозицій щодо раціональної структурно-організаційної перебудови дерматовенерологічної служби в умовах реформування системи охорони здоров'я України.

3. Під час проведення реформування дерматовенерологічної допомоги та оптимізації ліжкового фонду у спеціалізованих дерматовенерологічних закладах керуватися чинними нормативами МОЗ України, в тому числі наказом МОЗ України № 420 від 15.07.2011 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо розрахунку потреби населення у медичній допомозі».

4. З метою посилення ролі та значимості Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів на етапах реформування медичної галузі членам УАЛДВК брати активну участь у розробленні клінічних настанов, медичних стандартів, уніфікованих клінічних протоколів медичної допомоги, локальних клінічних протоколів медичної допомоги.

5. З метою підвищення фахового рівня лікарів-дерматовенерологів, а також надання обґрунтованих пропозицій щодо раціональних підходів до реформування дерматовенерологічної галузі з урахуванням зарубіжного досвіду та вагомих вітчизняних здобутків активізувати роботу щодо висвітлення та публічного обговорення актуальних проблем дерматовенерології на сторінках фахових видань, зокрема «Українського журналу дерматології, венерології, косметології» Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів.

6. Продовжувати співробітництво з міжнародними організаціями дерматовенерологів, зокрема Європейською академією дерматологів та венерологів (ЄАДВ), брати активну участь у роботі Координаційної ради дерматовенерологів і косметологів країн СНД.

7. Запровадити з 2013 року преміювання науковців та практичних лікарів-дерматовенерологів за кращі публікації на шпальтах журналу УАЛДВК «Український журнал дерматології, венерології, косметології». Президії УАЛДВК розробити та затвердити Положення про преміювання науковців та практичних лікарів-дерматовенерологів за кращі публікації в «Українському журналі дерматології, венерології, косметології».

8. У рамках всесвітньої програми «Євромеланома» продовжувати щорічне скринінгове обстеження населення регіонів України з активним залученням науковців та практичних лікарів-дерматовенерологів — членів Української асоціації лікарів-дерматовенерологів та косметологів — з метою раннього виявлення, своєчасного лікування та запобігання смертності від цієї онкопатології шкіри.

9. Завідувачам профільних кафедр медичних ВНЗ України розглянути на засіданнях кафедр питання щодо уніфікації навчальної програми «Дерматовенерологія» згідно з міжнародними вимогами до кредитно-модульної системи та положеннями Болонської декларації. Провести розгляд та обговорення робочої навчальної програми елективних курсів «Дерматоонкологія» та «Медична косметологія».

10. Схвалити роботу Організаційного комітету з підготовки та проведення Всеукраїнської науково-практичної конференції УАЛДВК з міжнародною участю «Структурно-організаційна перебудова

дова дерматовенерологічної служби в умовах реформування системи охорони здоров'я в Україні». Відзначити високий рівень організації конференції членами Чернівецького обласного осередку УАЛДВК — лікарями-дерматовенерологами Чернівецького обласного шкірно-венерологічного диспансеру під керівництвом Святослава Олександровича Малиша та науковців-співробітників кафедри дерматовенерології Буковинського державного медичного університету, яку очолює професор Ольга Іванівна Денисенко.

11. За сприяння розвитку дерматовенерології в Україні, особистий внесок у розвиток та зміцнення дерматовенерологічної науки і практики, заслуги у благодійній та громадській діяльності, спрямованій на допомогу хворим дерматовенерологічного профілю, нагородити Почесною відзнакою УАЛДВК — нагрудним знаком «Честь і пошана від української дерматовенерології» з врученням посвідчення, сертифіката і грошової винагороди у розмірі 1000 гривень: Айзятуллова Рушана Фатіховича (1951 р. н.), доктора медичних наук, професора, завідувача кафедри дерматовенерології Донецького національного медичного університету ім. М. Горького, віце-президента Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів, голову Донецького обласного осередку УАЛДВК з 2000 р.; Філатову Валентину Опанасівну (1938 р. н.), лікаря-дерматовенеролога, завідувача оргметодкабінету ККЛПЗ ОЗ «Обласний шкірно-венерологічний диспансер», активного члена Донецького обласного осередку УАЛДВК; Псюка Степана Кіндратовича (1932 р. н.) — лікаря вищої категорії з фаховим трудовим стажем 50 років, учасника Великої Вітчизняної війни, голову Вінницького обласного осередку УАЛДВК; Демкович Світлану Василівну (1939 р. н.), лікаря-дерматовенеролога Любарської ЦРЛ з фаховим робочим стажем 46 років, активного члена Житомирського обласного осередку УАЛДВК; Клименко Маріам Нурметівну (1946 р. н.) — головного лікаря Київського міського шкірно-венерологічного диспансеру з фаховим робочим стажем 40 років, головного дерматовенеролога ГУОЗ м. Києва, заслуженого лікаря України, члена Ревізійної комісії та заступника голови Київського міського осередку УАЛДВК; Федько Ірину Семенівну (1947 р. н.), лікаря-дерматовенеролога Кременчуцького шкірно-венерологічного диспансеру з 41-річним стажем роботи за фахом, члена Президії УАЛДВК; Чмихуна Євгена Костянтиновича (1947 р. н.) — завідувача інформаційно-аналітичного відділу Харківського обласного клінічного шкірно-венерологічного диспансеру № 1, лікаря-дерматовенеролога вищої категорії, члена Харківського обласного осередку УАЛДВК; Павелка Олександра Івановича (1944–2012 рр.) (по смертно) — заслуженого лікаря України, до 2010 р. — головного лікаря Кіровоградського обласного шкірно-венерологічного диспансеру, голови Кіровоградського обласного осередку УАЛДВК.

12. Затвердити звіт президента УАЛДВК, професора Степаненка В.І. про роботу Президії УАЛДВК та Асоціації в цілому у 2012 р.

13. У зв'язку з реєстрацією 01.03.2012 у Міністерстві юстиції України нової редакції Статуту УАЛДВК затвердити нову редакцію Положення про Президію УАЛДВК та Положення про Ревізійну комісію УАЛДВК.

14. Президії УАЛДВК затвердити нові редакції Положень, передбачених Статутом УАЛДВК та постановами Президії УАЛДВК.

15. Затвердити рішення зборів Волинського, Донецького, Кіровоградського, Львівського, Рівненського, Хмельницького, Чернігівського, Київського, Запорізького обласних, Київського міського, Дніпропетровського регіонального осередків та осередку АР Крим про членство та зміну керівництва в осередках УАЛДВК.

16. Вивести зі складу Президії УАЛДВК Козленка В.В., переобраного з посади голови Запорізького осередку УАЛДВК, та увести до складу Президії УАЛДВК як новообраного голову цього осередку Коваленка Юрія Борисовича (протокол звітно-виборних зборів Запорізького обласного осередку УАЛДВК № 2 від 20.09.2012).

17. Подати до Міністерства юстиції України дані про зміни у складі Президії УАЛДВК до 30 жовтня 2012 р.

18. Продовжити у 2013 р. забезпечення членів УАЛДВК фаховим виданням «Український журнал дерматології, венерології, косметології» із частковим використанням коштів УАЛДВК.

19. Провести 23–24 жовтня 2013 р. у м. Львові науково-практичну конференцію «Мультидисциплінарний підхід до курації хворих на шкірні захворювання та інфекції, що передаються статевим шляхом».

20. Норма представництва делегатів від осередків — 1 : 10. Організаційні внески від делегатів за участь у конференції не збирати.

21. Створити Організаційний комітет для проведення науково-практичної конференції «Мультидисциплінарний підхід до курації хворих на шкірні захворювання та інфекції, що передаються статевим шляхом» у складі виконавчого комітету УАЛДВК та членів Львівського обласного осередку УАЛДВК.

22. Головою Організаційного комітету науково-практичної конференції «Мультидисциплінарний підхід до курації хворих на шкірні захворювання та інфекції, що передаються статевим шляхом» обрати президента УАЛДВК професора В.І. Степаненка.

23. Провести засідання Організаційного комітету з підготовки до проведення науково-практичної конференції «Мультидисциплінарний підхід до курації хворих на шкірні захворювання та інфекції, що передаються статевим шляхом» у травні 2013 р.

24. У рамках всесвітньої програми «Євромеланома» УАЛДВК спільно з МОЗ та Інститутом дерматології та косметології доктора Богомолець у травні 2013 р. провести День меланоми в Україні.

25. Створити Організаційний комітет з проведення Дня меланоми в Україні.

26. Співголовами Організаційного комітету з проведення Дня меланоми в Україні призначити президента УАЛДВК професора В.І. Степаненка та координатора програми «Євромеланома» в Україні доктора медичних наук О.В. Богомолець.

27. Головам місцевих осередків УАЛДВК спільно з членами Координаційної ради УАЛДВК визначити кандидатури номінантів для нагородження Почесною відзнакою УАЛДВК «Честь і пошана від української дерматовенерології» у 2013 році і надіслати їх до Президії УАЛДВК для розгляду до 1 липня 2013 р.

28. Виплату грошових премій до Почесної відзнаки «Честь і пошана від української дерматовенерології» для номінантів 2013 року здійснити за рахунок коштів УАЛДВК.

29. У 2013 р. продовжити практику щорічного преміювання молодих науковців та практиків — членів УАЛДВК — відповідно до нової редакції Положення про преміювання молодих членів УАЛДВК — науковців і практиків.

30. Виконавчому комітету розробити новий зразок сертифіката члена УАЛДВК і здійснити обмін сертифікатів для всіх членів УАЛДВК у 2013 р.

Голова організаційного комітету конференції  
президент УАЛДВК  
доктор медичний наук  
професор В.І. Степаненко